

Три российских мультика отмечены на FANTOCHE-2014



На завершившемся вчера в швейцарском городе Баден фестивале анимационного кино FANTOCHE-2014 детское жюри отдало свои симпатии фильму Дмитрия Высоцкого «Pik Pik Pik». Специальными призами взрослого жюри были отмечены фильмы Леонида Шмелькова «Мой личный лось», уже получивший приз Generation Krplus прошедшего в феврале этого года 64-го Берлинского кинофестиваля, и Анны Будановой «Обида». Известный российский аниматор Иван Максимов (на фото), сам участвовавший в конкурсе, принял призы за своих отсутствовавших учеников. Очень надеемся, что эти ленты выйдут в прокат и станут достоянием широкой аудитории.

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/18232>